OBY20 «LlWTtpunx»

-
OMUCAHUE
MpumeHeHune =  ApxuTekTypHas noAcBeTka 34aHUN U COOPY>KEHUN.
» [logceBeTka NEeCTHUL, CTyMeHeW, BXOOHBIX rpynm.
= [logcBeTka TOHHENEN, Nepexoios.
Matepuansli »  Kopnyc — 3KCTPyAMPOBaHHbIN antoMUHUEBBIN MPOMUIb C rarbBaHOMOKPLITUEM.
= PacceuBaTtenb — npo3payHbii NM60 MaToBbLIN NonnkapboHaT, cBeToAMOAHas
neHTa 3anuTa onTUYECKN NPO3pavHbIM KOMNayHOOM.
= (OOGpamneHue — OUMHKOBAHHAs CTarb, OKpalleHHasi NOPOLLKOBOW KPaCKOW.
KpenneHune * YcTaHOBKa B HULLY B CTEHE, B CTYNEHSAX, B Nepunax, B HaBece U T.M.
= [lnuHa Beixoasuero kabens 0,5 meTpa. Bo3amoxxHa ycTaHOBKa pasbemoB Ans
TPaH3UTHOrO COeAMHEHUS CBETUIBHUKOB B OHY CBETOBYHO NNHUIIO.
XAPAKTEPUCTUKU

HanpsikeHue nutaHusa | 24B (6nok nutaHusa noctaBnseTcs OTAeNbHO Ha rpynny

CBETUMbHWKOB TG0 Ha KaXdbl CBETUIBHUK)

MoTpe6nsemas mowHoctb | OT 1080 20 B1/mMeTp

KnumaTtnyeckoe ucnonHeHme | Y1

Knacc 3awutbl oT nopaxeHus | |l

TOKOM

CrteneHb 3awmThbl | IP65

FTABAPUTHBIE PASMEPbI
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MOAENbHbLIN PAA

Mapka OnuHa kopnyca L1 OnuHa pamku L2
00y70-2(3xY)/120C/ «KoHTyp» 310Mm 416MM
00y70-2(4xY)/120C/ «KoHTyp» 410Mm 516MMm
00y70-2(5xY)/120C/ «KoHTyp» 510Mm 616MM
0ay70-2(6xY)/120C/ «KoHTyp» 610MMm 716MM

0ay70-2(7xY)/120C/ «KoHTyp» 710MMm 816MMm
00y70-2(8xY)/120C/ «KoHTyp» 810Mm 916MM
0ay70-2(9xY)/120C/ «KoHTyp» 910MMm 1016Mm
O00Y70-2(10xY)/120C/ «KoHTyp» 1010MMm 1116Mm

BykBa «Y» B MapKMpOBKe CBETUIMbHMKA 3aMEHAETCH MOLLHOCTbIO OOHOMO CermMeHTa UCTOYHMKa cBeTa
(cBeTogmoaHou neHTobl). OamH cermeHT paBeH 10cm:

= 05-05 Bt
= 1,0-1B7
= 15-15Brt

WwnpuHa npoduns no3BonsieT yCTaHOBUTb UCTOYHMK CBETA (CBETOAMOAHYIO NEHTY) B 2 paaa.

Yron paccevBaHus ceeTa:
= 120°

BykBa «C» B HaUMeHOBaHWM CBETUSTbHMKA 3aMeHsAeTCa 0603Ha4YeHEM LIBETA CBEYEHUS:
= Xb - xonogHeii 6enein (5000K)

TB - Ténnbii 6enbini (3000K)

HB - HenTpankHbI 6enbini (4000K)

C - cyHun

3 - 3eneHbIn

K - KpacHbIi

A - AHTapHbIN

I - nonHouBeTHbIN (RGB)



